钦文追梦 像张帅一样去坚持

历史总是惊人的相似, 同样是美网女单1/4决赛, 同样在阿瑟·阿什球场,犹 如去年二人在职业赛场初 遇时一样,郑钦文依然未能 跨过萨巴伦卡这座"高 山"。1:6、2:6,郑钦文再 次无缘 4 强。





新华社发

这场焦点战是美网夜场比赛 的第一场,费德勒现身看台,这是 他退役后首次重返阿瑟·阿什球 此前,郑钦文曾多次表示,费 德勒是她的偶像。如果她能在偶 像的注视下,"翻越"萨巴伦卡这座 "高山",那将是多么完美的结局。 然而,现实中哪有那么多完美。在 萨巴伦卡的力量和速度面前,郑钦 文的发球优势荡然无存。前4轮 比赛,郑钦文共发出49记Ace球, 场均12记 Ace 球领跑所有女球 员。但本场她只发出了5记。数据 显示,郑钦文和萨巴伦卡一发进线率 44%:71%,一发得分率74%:72%,二 发得分率33%:56%,制胜分9:15。 郑钦文坦言,太紧张了,发球不理



想,很多次平分、破发的机会都未 能把握住。接下来,郑钦文将参加 WTA500瓜达拉哈拉公开赛、 WTA1000 中国公开赛 WTA1000 武汉公开赛以及 WTA500宁波公开赛,为职业生 涯首次获得WTA年终总决赛的 席位而努力。

郑钦文虽然未能突破美网最 好成绩,但她依然让人们看到了希 望,毕竟她才21岁。朝着正确的 方向努力坚持,总有一天她会收获 属于她的成功。就像已经35岁的 老将张帅,几年前曾经抱着"再不 嬴就退役"的决绝,终于打破了大 满贯一胜难求的魔咒,从此一路突 破惊喜连连。即便是如今随着年

龄的增长,精力和体力下滑导致在单 打赛场接连失利,并饱受外界质疑, 但源于内心深处对网球的那份挚爱, 她依然在顽强坚守。张帅/穆拉德诺 维奇以7:6(2)、6:4击败5号种子梅里 查尔/佩雷兹,成功晋级美网女双4 强。作为前美网双打冠军,这是张帅 职业生涯第3次晋级赛会4强,也是第 6次闯入大满贯双打4强。张帅在社 交媒体说的那句话,就是对逆转之中 坚持最好的诠释-光明源于黑暗! 张帅的坚守,于己是对网球的热爱,于 年轻球员,那便是榜样的力量。从21 岁到35岁,年轻的郑钦文,在逐梦的 路上,还有大把的时间。而青春和努 力,就是她奋斗的底气。

新报记者 苏娅辉

胡梅尔斯选择踏上新征程

新报讯【记者 申炜】告别了多特 蒙德之后,胡梅尔斯经过权衡,决定 延续自己的职业生涯。这位35岁的 老将将以自由身加盟罗马,合同期 在.

胡梅尔斯的职业生涯始于 2007年,对于拜仁来说,当时的胡梅 尔斯并不起眼,转年将他甩卖给了 多特蒙德,转会费只有420万欧 元。让人没想到的是,胡梅尔斯的 成长是如此迅速,跟随球队创造了 德甲两连冠的伟业,他的发挥更是 引发了外界的赞誉。

2016年,胡梅尔斯回到了拜 仁,转会费已高达3500万欧元。胡

梅尔斯没有让这笔投入打水漂,他 帮助拜仁收获了4次德甲冠军,以及 一次德国杯和3次德国超级杯,他的 名字也被深深地镌刻在了俱乐部的 历史篇章中。2019年,多特蒙德以 3800万欧元的转会费将胡梅尔斯 召回。上赛季,胡梅尔斯在欧冠半 决赛中几乎用一己之力淘汰了"大 巴黎",让多特蒙德杀入了决赛。

但随着年龄的增大,在合同到期 之际,胡梅尔斯面临着职业生涯的十 字路口。外界一度猜测,他是否会跟 随2014年世界杯冠军队友克罗斯的 脚步,在这个夏天选择退役。事实 上,胡梅尔斯上赛季的状态依然出 色,让很多球队求贤若渴。在过去的这 个转会窗口, 博洛尼亚, 皇家社会和马洛 卡都希望能签下胡梅尔斯,他也和布莱 顿、阿贾克斯进行过谈判。最终,胡梅尔 斯选择了意甲的罗马。

作为德国队的核心成员,胡梅尔 斯累计出场78次,见证了球队的荣耀 时刻。然而,德国队主帅纳格尔斯曼 的战术选择并未将胡梅尔斯纳入今 年夏天的欧洲杯阵容,但这并不影响 他在足球世界的地位。胡梅尔斯选 择留守五大联赛,也说明了他的追求 和进取心,尽管他处于职业生涯的末 期,但依然还有更多的可能性等待着 他去探索。

丁俊晖"离谱"犯规出局

新报讯【记者 苏娅辉】2024沙 特阿拉伯斯诺克大师赛昨天展开 32进16轮次争夺,丁俊晖以4:5 不敌英国名将宾汉姆,无缘16 而这一次的失利也很"离谱", 丁俊晖决胜局不慎打掉皮头击中 红球被判犯规,给了对手单杆超分 的机会

开局阶段,丁俊晖打出单杆 101分、68分,宾汉姆在第2局中 打出124分,两人前4局2:2战 平。休息归来,宾汉姆在第5局打 出47分的情况下失误,丁俊晖单 杆76分完成逆转。第6局,宾汉姆 运气球上手打出单杆94分,以3:3 追平。之后双方各下一城,战至 4:4。决胜局,丁俊晖在围球过程 中意外打掉皮头击中红球,被判犯 规。面对这一离奇犯规,丁俊晖无 奈苦笑。之后,宾汉姆单杆超分以

5:4获胜

本轮中国球员包括丁俊晖在内共 有9人出战,张安达、斯佳辉、肖国栋 和庞俊旭4人挺进16强。其中,肖国 栋5:1击败马克·艾伦,张安达5:0横 扫沃拉斯顿,斯佳辉5:2轻取汤姆·福 德,庞俊旭以5:2击败世锦赛冠军布 雷切尔。在首轮比赛中,有包括塞尔 比、希金斯、阿里·卡特在内多达9位 Top16选手爆冷出局。

今晚挑战日本队 国足带着勇气登场

新报讯【记者 赵睿】今天18:35, 2026美加黑世界杯预选寨亚洲区18 强赛首轮,中国队客场挑战日本队。 昨天的赛前发布会上,中国队主教练 伊万科维奇表示:"我从1998世界杯 到现在一直在关注日本足球,希望我 们的努力能取得好结果。'

伊万强调:"日本队是亚洲最强 队也是世界强队,多名球员在欧洲 豪门踢球,证明了他们的实力。但 我们不会提前垂头丧气,我们要带 着勇气去拼这场比赛。"

一同出席发布会的队长武磊表 示:"作为球员很期待明天的比赛。 心理层面上球队处于不错的状态。 日本队很强 但我们来到这里不会轻 言放弃。我们清楚日本队的打法,希 望明天能打好比赛。队里有不少新 人第一次经历如此重要的比赛,相信 对他们也会是宝贵的经历。'

昨天有消息称,门将鲍亚雄,中 场黄政宇、程进、谢鹏飞大概率会落 选23人大名单,主要是因为他们的 技术特点和位置重叠的缘故。此次 无法跻身比赛23人大名单的队员, 并不代表回到主场战沙特队时也作 壁上观。今晚的比赛可以预见到, 中国队将采取深度防守策略,技术 型中场队员的发挥将受到限制,但 伊万的训练要求并不是全体队员 "摆大巴",而是在中场开始阻击对 手进攻,通俗地说就是"力拼中场", 减轻后防压力,如能在中场获得球 权,还将缩短本队进攻的距离。伊 万的"理想"很丰满,但队员们的执 行能力将决定战法是否成功。

日本队的赛前发布会,主教练 森保一和队长远藤航出席,将帅毫 不掩饰在本届18强赛上取得"开门 红"的欲望。森保一点出本场比赛 日本队取胜的关键,那就是三苫熏 和伊东纯也的发挥如何。这两名边 路球员突破能力很强,中国队做好 协同防守很关键。





天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广扩 台展用低域行渠道机间登更使提 《每日新报》分类广 天津悦新蜂 文化传播有限公司独家代理 **13302008816** 微信办理



现场办公地址:河西区大沽南路 873号天津日报大厦每日新报 刊登处(联通营业厅对面)

溃失★声明

★ 穆霄燕(身份证号 130481198406162874) 遗失天津红星美凯龙家居家饰生活广场有限公 司质保金收据(票据号 ZY20102600474708, 金额20000元),声明作废。

杨惠中,女,37岁,父亲杨国春(身份证号 120105194701234233)长时间联系不上女儿,请 **干贝报后读与父亲联系**, 电话 15022026917。



